

Космические путешествия.

Заместитель заведующей по ВОР Ефремова И.А.

12 апреля – самый загадочный праздник в детском саду.

Космос сам по себе таинственен и до конца неисследован, совершенно не похож на привычные ландшафты Земли, находится в запредельных пространствах, таит в себе загадки.

Накануне международного Дня Космонавтики в Ирбинском детском саду была организована выставка творческих работ «Таинственная вселенная», где талантливые ребята и их заботливые родители, а также воспитатели представили парад талантов по изображению космических далей, планет, смастерили корабли и летающие аппараты https://vk.com/wall720374585_104.

В группах прошли тематические занятия и развлечения.

К ребятам приходили гости «Инопланетянин», «Звездочет», «Профессор космических наук». Воспитанники выполняли задания особой важности, чтобы помочь героям выйти из затруднительных положений.

Воспитатель высшей категории Матвеева Н.Ю. организовала презентацию краткосрочного творческого проекта https://vk.com/wall720374585_106

В подготовительной школе группа «Капитошка» молодые специалисты познакомились с методикой проведения интегрированного занятия. Старший воспитатель Сиротенко Г.А. обратила особое внимание гостей-воспитателей на умение педагога-стажиста Матвеевой Нины Юрьевны общаться с детьми, удерживания позиции «Рядом», предоставлению возможности воспитанникам делать выбор творческой деятельности, распределяться по центрам активности, поддержке детской инициативы. Методические приемы, использованные воспитателем, позволили ненавязчиво раскрыть творческий потенциал детей подготовительной к школе группы: конструирование из лего –конструктора, выполнение творческих работ в технике «Граттаж», элементарное экспериментирование сделали занятие познавательно-увлекательным и позволили проявить творческие способности.



В рамках тематической космической недели запоминающимся было спортивное развлечение воспитанников средней группы «Чебурашка»: (воспитатель Соломенникова Н.С.), в роли Звездочета выступил инструктор по физической культуре Литвин В.Н.

Ребята с удовольствием преодолевали препятствия и в завершении мероприятия получили настоящие «Космические сладости».

Квест-игры входят в методическое пространство дошкольных учреждений. Одинцова К.В. часто использует эту форму работы при проведении итоговых мероприятий.

В подготовительных к школе группах была организована квест-игра «Если очень захотеть - можно в космос полететь!» Ребята групп «Сказка» и «Радуга» на космических станциях отгадывали «Космические загадки», собирали пазлы, находили место Планет в Солнечной системе. На звездном стадионе преодолевали Полосу препятствий. На станции «Космическая игровая» декламировали стихотворения о Ю.А. Гагарине и спели о нем песню. Проникновенно были прочитаны стихотворения о планете Земля. Особенно понравились юным исследователям космоса музыкальные игры «Невесомость», «Ракета», «Покажи звезду».

Итоговым творческим продуктом квест-игры стали детские работы «Аппликация Кометы с элементами рисования» .



Дети старшей группы «Пчелка» (воспитатель Налимова Н.В.) в течение недели познакомились с космическими терминами (первый космонавт, космическая еда, планеты), с участием родителей мастерили творческие работы для выставки и завершили неделю космонавтики спортивным развлечением https://vk.com/wall720374585_107 .

В год Педагога и Наставника воспитатели – стажисты с удовольствием делятся своим мастерством с начинающими воспитателями, раскрывая секреты педагогического мастерства в творческих мероприятиях с детьми.

#ГПН-2023, #ГодПедагогаНаставника, #Красноярский Край